
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1  ประจำป ๒๕๖4 ครั้งท่ี ๑  

วันจันทรท่ี  15  กุมภาพันธ 2564 
เรื่อง พิจารณากิจการในวงงานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
----------------------------------------------------------------- 

รายช่ือผูมาประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ  -  สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 

1 นายพิทักษศร แนนอุดร  ประธานสภาฯ  
2 นายบุญเลี้ยง สืบมา รองประธานสภาฯ   

3 นายหนูกวน ทวยภา สมาชิก  อบต. หมูท่ี1   

4 นายบุญมา ทศไกร สมาชิก  อบต. หมูท่ี1   

5 นายเฉลิมพล เทียบดอกไม สมาชิก  อบต. หมูท่ี2   

6 นายม่ันคง พลชุมแสง สมาชิก  อบต. หมูท่ี2   

7 นายณรงค ทศไกร สมาชิก  อบต. หมูท่ี3   

8 นายเสาร ภูเฮืองแกว สมาชิก  อบต. หมูท่ี3  
9 นายสเตน เหลือมพล สมาชิก  อบต. หมูท่ี5  

10 นายดาวเรอืง เหลอืมพล สมาชิก  อบต. หมูท่ี5   

11 นางประกาย ศรีแพน สมาชิก  อบต. หมูท่ี6   

12 นายเจริญ รัตนเก้ือ สมาชิก  อบต. หมูท่ี6  
13 นายสุริยา ลอยคลัง สมาชิก  อบต. หมูท่ี7   

14 นายประยัติ นามโพธิ ์ สมาชิก  อบต. หมูท่ี7  
15 นายเอกสิทธิ์ ทศพิมพ สมาชิก  อบต. หมูท่ี8   

16 นายบุญมี ปะเสทะโก สมาชิก  อบต. หมูท่ี8  
17 นายนิคม ราชบุโฮม สมาชิก  อบต. หมูท่ี9  
18 นางหนูเหรียน เวฬุวนารักษ สมาชิก  อบต. หมูท่ี9  
19 นายทองมวน สังโวร ี สมาชิก  อบต. หมูท่ี10  
20 นายสัมพันธ   แทนนอย สมาชิก  อบต. หมูท่ี10  
21 นายอามิตรตา เทียกทุม สมาชิก  อบต. หมูท่ี11  
22 นายบุญโฮม พานา สมาชิก  อบต. หมูท่ี11   

23 นายทนงค พานา สมาชิก  อบต. หมูท่ี12  
24 นายไกรศร ศรีพระนาม สมาชิก  อบต. หมูท่ี12   

25 นายวิบูลย หงษา สมาชิก  อบต. หมูท่ี13   

26 นายคำมูล ภูเฮืองแกว สมาชิก  อบต. หมูท่ี13   

--/ ๒๗. นายคำมูล 
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ลำดับ ช่ือ  -  สกุล ตำแหนง หมายเหตุ  

27 นายวิชัย เหลือมพล สมาชิก  อบต. หมูท่ี14   

28 นายทองสุข ทับทิมไสย สมาชิก  อบต. หมูท่ี15   

29 นายสมหมาย ปะมะพุดโต สมาชิก  อบต. หมูท่ี15  

30 นางบัวใข คงประเสริฐ สมาชิก  อบต. หมูท่ี16  

31 นายสุทธิชัย เทียกลาด สมาชิก  อบต. หมูท่ี16  

32 นายเกียรติศักดิ์ กุดนอก สมาชิก  อบต. หมูท่ี17  

33 นายบุญจันทร คำหมาย สมาชิก  อบต. หมูท่ี17  

34 นางลำดวน   อุยเหงา สมาชิก  อบต. หมูท่ี18   

35 นางสาวสมสวย ทศมงคล สมาชิก  อบต. หมูท่ี18  
 
ผูเขารวมประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ – สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
๑. นายสุทธินนัท  พรอินทร รองปลัดฯ รก.ปลัด ปฏิบัติหนาท่ี นายกฯ 
๒. นางสาวธามวดี  สุวรรณเก หัวหนาสำนักปลัด  
๓. นางอุบล  โพธิศ์รี ผอ.กองการศึกษาฯ  
๔. นายสุรศักดิ์  ไชยรงศรี ผอ.กองคลัง  
5. นางจงดี  มาศรี นักวิเคราะหนโยบายฯ  
6. นางสาวรัตนาภรณ  พรมคุณ นิติกร  

 
 

 

เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น 
ประธานสภาฯ กลาวเปดการประชุม  และขอใหท่ีประชุมพิจารณาเรื่องตาง ๆ  ตามระเบียบวาระดังตอไปนี้ 
 

ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
๑.๑  เรื่องประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1  ประจำป 
๒๕๖4  ครั้งท่ี ๑  

ประธานสภาฯ วันนี้เปนการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป ๒๕๖4  ครั้งท่ี ๑ ซ่ึงในวันนี้มี
สมาชิกสภาฯ  เขาประชุมครบทุกทาน 

มติท่ีประชุม  รับทราบ 
 
 
 

-/ ระเบียบวาระท่ี ๒ 
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ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
๒.๑  รับรองรายการการประชุมสภาฯ   สมัยท่ี 4 ประจำป ๒๕๖๒  ครั้งท่ี ๑   

มติท่ีประชุม  รับรองรายงานการประชมุ 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกะทูถาม 
   -ไมมี- 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 

   -ไมมี- 
 
ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่องท่ีเสนอใหม 
   ๕.๑  พิจารณารางแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561 – 2565) ฉบับแกไขเพ่ิมเติม 

และเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาทองถ่ิน  ครั้งท่ี  2 
ประธานสภาฯ ดวยระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  

พ.ศ.2548 ดังนั้นขอใหฝายบริหารท่ีรับผิดชอบในงานแผนชี้แจงตอสภา  เชิญครับ   ใหสภาฯ 
ไดรับทราบตอไป  เชิญครับ 

นายสุทธินันทฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
สทุธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ไดรับการจัดสรรเงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ ซ่ึงบางโครงการฯ ท่ีไดดำเนินการไดปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน  จึงตองมีการ
เปลี่ยนแปลงโครงการจากเดิมในขอบัญญัติฯ   ซ่ึงไดมีการปรับปรุงแกไขเพ่ิมเติมแผนพัฒนา
ทองถ่ิน  และเปนโครงการท่ีท่ีทับซอนกัน เพ่ือใหเปนไประเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย
การจัดทำแผนพัฒนาทองถ่ิน  ซ่ึงจึงนำเสนอตอ สภาฯ เพ่ือขอแกไขเปลี่ยนแปลงเพ่ิมเติม
แผนพัฒนาทองถ่ิน  โดยขอมอบหมายใหเจาหนาท่ีรับผิดชอบ คือ นางจงดี  มาศรี  ตำแหนง  
นักวิเคราะหนโยบายและแผน ชำนาญการ  ไดชี้แจงรายละเอียดตอไป  

 
นางจงดีฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ดิฉัน นางจงดี  มาศรี  

ตำแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผน ชำนาญการ  ไดรับมอบหมายใหชี้แจงการปรับปรงุ
แกไขเพ่ิมเติมแผนพัฒนาทองถ่ิน  ซ่ึงโครงการท่ีไดบรรจุในแผนฯ  ไดนำเสนอใหคณะกรรมการ
ฯ พิจารณาแลว  และในวันนี้เปนการเสนอตอสภาฯ  เพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบ ตอไป  
ดังมีรายละเอียดตอไปนี้ 

 
 
 --------------------------------------เอกสารแนบ----------------------------------------- 
 
 

-/ประธานสภาฯ
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ประธานสภาฯ ขอขอบคุณฝายบริหารฯ  ท่ีไดชี้แจงรายละเอียดการปรับปรุงและแกไขแผนพัฒนาทองถ่ิน
ใหสภาฯ  ไดรับทราบ  มีสมาชิกสภาฯ  ทานใดท่ีจะซักถามในรายละเอียดหรือไม กอนท่ีจะ
มีการขอมติท่ีประชุมสภาฯ ตอไป หากมีเชิญครับ 

นายสุทธินันทฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ กระผมนาย
สุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ขอ
อนุญาตท่ีประชุมสภาฯ  ขอชี้แจงเพ่ิมเติม โครงการฯ ของหมูท่ี  10  อาจจะไดเพ่ิมเติม 
ตามท่ีไดพูดคุยกับกองชาง  หากมีการโอนเปลี่ยนแปลงฯ ก็จะใหกองชางไดดำเนินการตอไป 

นายทองมวนฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
ทองมวน  สังโวรี  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 10  ขออนุญาตสอบถามฝายบริหารฯ จากโครงการ
ท่ีขอเปลี่ยน ความกวาว 3 เมตร เปลี่ยนเปน 4 เมตร จะไดหรือไม  เพราะถาจะทำแค 3 
เมตร เกรงวาจะใชแคบเกินไป 

นายเจริญฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
เจริญ  รัตนเก้ือ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  6 ขอเรียนถามฝายบริหารฯ  โครงการฯ ของหมูท่ี  6  
ไดปรับเปลี่ยนความกวางจากเดิม 4 เมตร  เปน  5 เมตร ไดหรือไม เพราะเปนทางเชื่อมตอ
ระหวางตำบล 

ประธานสภาฯ เรียนสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ตามท่ีเคยไดพูดคุยเม่ือคราวประชุมสภาฯ ครั้งท่ีแลว ท่ีขอ
เปลี่ยนแปลง  เพราะโครงการตางๆ ไดบรรจุไวในขอบัญญัติฯ เปนท่ีเรียบรอยแลส  หากจะ
ดำเนินการแกไขเปลี่ยนแปลงก็ตองเปนไปตามระเบียบ ขอกฎหมาย  สวนโครงการฯ หมูท่ี 
10, 18  และ 2  มีงบอุดหนุนเฉพาะกิจมาทับซอน  จึงตองไดมีการแกไขปรับปรุง
แผนพัฒนาทองถ่ิน  และเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงในขอบัญญัติตอไป  ตามข้ันตอน 

นายสุริยาฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
สุริยา  ลอยคลัง  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  7  การเปลี่ยนแปลงการกอสรางของโครงการ คสล. 
หมูท่ี  7  ไดมีการประชาคมเปนท่ีเรียบรอยแลว  จึงขอฝากไปยังฝายบริหารใหดำเนินการ
ตอไป 

นายเฉลิมพลฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
เฉลิมพล  เทียบดอกไม สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๒  ขอฝากฝายบริหารไดดำเนินการแกไขและ
ความเดือนรอนใหกับชาวบานหมูท่ี  2  ซ่ึงมีความเดือนรอนเรื่องน้ำอุปโภคบริโภค เพราะ
ทอประปาหมูบานเกิดการอุดตัน  จึงไดมีการประชาคมกันเพ่ือดำเนินการขอแกไข
เปลี่ยนแปลงโครงการฯ ตอไป 

ประธานสภาฯ ชอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกทาน ท่ีไดมีการอภิปรายซักถามในการเปลี่ยนแปลงแกไข
แผนพัฒนาทองถ่ิน  ในครั้งนี้  หากไมมีสมาชิกสภฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามแลว  ก็จะ
ดำเนินการขอความเห็นชอบตอสภาฯ  ตอไป  เชิญครับ 

มติท่ีประชุม  เห็นชอบ    ๓2   ทาน 
ประธานสภาฯ ทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือครับ 
มติท่ีประชุม  ไมเห็นชอบ  ไมมี 
 งดออกเสียง  ๓  ทาน 
 

-/5.2 กำหนด... 
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5.2   กำหนดประชุมสภาฯ   สมัยสามัญ   ประจำป 2564 
ประธานสภาฯ  อาศัยอำนาจตามขอ  ๒๑  ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการ  
   ประชุมสภาทองถ่ินพ.ศ.  ๒๕๔๗  การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำป   
   ระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปของแตละสมัยในปนั้น   
   วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปของปถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ 
   ประจำปสมัยแรกของปถัดไป ใหประธานสภาทองถ่ินนำปรึกษาในท่ีประชุมสามัญ 
   ประจำปสมัยแรกของแตละป  และตามมาตรา  ๕๓  แหงพระราชบัญญัติสภาตำบล 
   และองคการบริหารสวนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗  ในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญสอง 
   สมัยหรือหลายสมัย  แตตองไมเกินสี่สมัย 
   ผมขอหารือกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำป  ๒๕๖3  ดังนี้   

กำหนดประชุมสามัญในปนี้  ๔   สมัย  ดังมีรายละเอียดดังนี้ 
๑. สมัยประชุมสามัญประจำป สมัยท่ี ๒/๒๕๖4 ระหวางวนัท่ี 5 - 19 พฤษภาคม      
พ.ศ.๒๕๖4 

   ๒.สมัยประชุมสามัญประจำป สมัยท่ี ๓/๒๕๖4 ระหวางวันท่ี  9 – ๒3 สิงหาคม   
              พ.ศ.๒๕๖4 
   ๓.สมัยประชุมสามัญประจำป สมัยท่ี ๔/๒๕๖4 ระหวางวันท่ี 1 – 15  พฤศจกิายน  
              พ.ศ.๒๕๖4 
   ๔.สมัยประชุมสามัญประจำป สมัยท่ี ๑/๒๕๖5  ระหวางวนัท่ี  1 – ๑5 กุมภาพันธ  
              พ.ศ.๒๕๖5 

มีสมาชิกสภาฯ  ทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไม  หากไมมี ถือวาสภาฯ ไดมีมติ และ
รับทราบโดยท่ัวกัน 

มติท่ีประชุม  -รับทราบ- 
 
    ๕.3  การพิจารณาเห็นชอบการโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ป  ๒๕๖4 
      ประธานสภาฯ อาศัยอำนาจตามขอ  ๒๗,29  ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณ

ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๑ และแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน  กำหนดให
การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง ท่ีทำใหลักษณะ  
ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภา
ทองถ่ิน   ในการประชุมสภาฯ ครั้งนี้  ฝายบริหารไดเสนอญัตติขอโอนเปลี่ยนแปลง
งบประมาณฯ  จำนวน  ๒  รายการ  สวนรายละเอียดตางๆ ขอใหฝายบริหารไดชี้แจง
รายละเอียด  เหตุผลและความจำเปนท่ีจะขอโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณในครั้งนี้  กอนท่ี
ประชุมสภาฯ จะมีมติตอไป  เชิญครับ 

นายสุทธินันทฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
สุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด     
ตามท่ีองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  อำเภอบรบือ  จังหวัดมหาสารคาม  ตาม
ขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 2564 ขององคการบริหารสวนตำบล
หนองคูขาด  กองการศึกษา  ศาสนาและวัฒนธรรม  งานระดับกอนวัยเรียนและ
ประถมศึกษา งบลงทุน  หมวด คาครุภัณฑ  ประเภท ครุภัณฑสำนักงาน   

-/ตั้งไว.. 
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ตั้งไว 8,000 บาท  เพ่ือตั้งจายเปนคาจัดซ้ือโตะทำงานพรอมเกาอ้ี  จำนวน  2  ชุด  นั้น  
กองการศึกษา  ศาลนาและวัฒนธรรม มีความจำเปนท่ีจะตองจัดซ้ือครุภัณฑสำนักงาน 
รายการ ตูเก็บเอกสารแบบบานเลื่อนกระจก  จำนวน  1  หลัง  จึงใครขอสภาฯขอตั้งเพ่ิม
เพ่ือ 
โอนตั้งจายเปนรายการใหม  จำนวน  5,500  บาท เพ่ือจัดซ้ือครุภัณฑสำนักงาน รายการ 
ตูเก็บเอกสารแบบบานเลื่อนกระจก  จำนวน  1  หลัง   
โอนจาก แผนงานการศึกษา  งานระดับกอนวัยเรียนและประถมศึกษา งบดำเนินงาน หมวด
รายจาย  คาใชจาย  ประเภทรายจาย รายจายเก่ียวเนื่องกับการการปฏิบัติราชการท่ีไมเขา
ลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ  โครงการสงเสริมเสริมความรูและการจัดกิจกรรมวันเดกแหง
ชาติ ป 2564  งบประมาณอนุมัติ 80,000  บาท งบประมาณกอนโอน 15,000 บาท 
จำนวนเงินท่ีโอน  5,500  บาท  งบประมาณหลังโอน  9,500  บาท 
ในการนี้ องคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด จึงขอความเห็นชอบตอสภาฯ  ตอไป 

ประธานสภาฯ ขอบคุณฝายบริหาร ท่ีไดชี้แจงเหตุผลความจำเปนและรายละเอียดใหสภาฯ ไดรับทราบ  มี
สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปราย  ซักถาม  กอนท่ีจะมีการลงมติ  หรือไม  หากมีเชิญครับ 

 หากไมมีสมาชิกสภาฯ  ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถาม  กระผมใครขอมติท่ีประชุมสภาฯ  
ตอไป  สมาชิกฯ ทานใดเห็นชอบ  โปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม  เห็นชอบ    ๓2   ทาน 
      ประธานสภาฯ  ทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม   ไมเห็นชอบ  ไมมี 
    งดออกเสียง  ๓  ทาน 
     

        ระเบียบวาระท่ี  ๖  เรื่องอ่ืนๆ 
 

        ประธานสภาฯ คณะผูบริหาร  หรือ สมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีมีเรื่องชี้แจงตอท่ีประชุมสภาฯ  หรือไม  หากมี
 เชิญครับ  สวนเรื่องการศึกษาดูงานของสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ควร
จะตองเลื่อนหรืองดออกไปกอนเพราะชวงนี้อยูในชวงสถานการณโรคระบาดโควิด19  หาก
สถานการณดีข้ึน ก็ขอฝากใหฝายบริหารไดพิจารณาตอไปครับ 

         นายสุทธินันทฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
สุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด   ขอ
ประชาสัมพันธเรื่องการดำเนินงานของคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ใหสภาฯ ไดรับ
ทราบ ดังนี้ครับ 

 -เรื่องโครงการศึกษาดูงาน  ควรตองเลื่อนหรืองด ซ่ึงตองเปนไปตามประกาศคณะกรรมการ
ควบคุมโรคติดตอจังหวัดมหาสารคาม 

 -การจัดทำแผนพัฒนา  ตามระเบียบฯ แผนพัฒนาระหวางป 2556 -2570 กำหนดใน
เดือนตุลาคม นี้ ซ่ึงสำนักปลัด เปนผูรับผิดชอบในการจัดทำแผนฯ  และเปนการทบทวน
แผนฯ ป 2565  ซ่ึงคาดวาจะขอเปดการประชุมวิสามัญญ ภายในเดือนมิถุนายน นี้ 

  -ไฟฟาสองสวาง ของหมูท่ี  10  ซ่ึงองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ไดโอนงบใหการ
ไฟฟาสวนภูมิภาคไปเรียบรอยแลว  ซ่ึงตอนนี้ กองคลัง แจงวาใหชะลอการเบิกจายไปพลาง 

-/กอน.. 
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กอน เพราะงบประมาณยังเขามาไมมาก หากงบประมาณมีเพียงพอจะรีบดำเนินการทันที 
        นางจงดีฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ดิฉัน นางจงดี  มาศรี  

ตำแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผน ชำนาญการ  ขออนุญาตชี้แจงเพ่ิมเติมเรื่องการ
จัดทำแผนฯ  ทบทวนป 2565  ขอความรวมมือแตละหมูบานจัดเตรียมโครงการใหชัดเจน  
ขอใหแตละหมูบานทบทวนและกลั่นกรองใหเรียบรอย 

       ประธานสภาฯ ขอฝากสมาชิกสภาฯ ทุกทานใหรวมตรวจสอบแผนพัฒนาแตละหมูบานดวยนะครับ 
       นายสุทธินันทฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย

สุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด   ขอ
ชี้แจงเรื่องงบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ  ท่ีองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาดท่ีไดรับจัดสรร
มา  และดำเนินการจัดซ้ือจัดจางเปนท่ีเรียบรอย หากมีงบประมาณเหลือก็จะดำเนินการทำ
เรื่องขอใชเงินงบประมาณท่ีเหลือเพ่ือดำเนินโครงการอ่ืน ๆ ท่ีจำเปนและเรงดวน 

      นายเฉลิมพลฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
เฉลมิพล  เทียบดอกไม  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  2  ขอเรียนถามฝายบริหาร หากมีเงิน
งบประมาณงบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจเพ่ิมเติม  ใครขอฝากฝายบริหารไดพิจารณาเสนทาง
จากศูนยพัฒนาเด็กเล็กบานหนองคูขาดไปยังบานสวาง ซ่ึงมีสภาพดินทรายทับถมถนน
คอนกรีต ซ่ึงไมสะดวกตอการสัญจรของผูปกครองท่ีไปสงบุตรหลาน 

     ประธานสภาฯ เรื่องเสนทางท่ีใชสัญจรไปศูนยพัฒนาเด็กเล็กบานหนองคูขาด  กองชาง ไดดำเนินการ
สำรวจเปนท่ีเรียบรอยแลวนะครับ 

      นางบัวไขฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  ดิฉันนางบัวไข  
คงประเสริฐ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  16  ขอฝากฝายบริหารหากมีเงินงบประมาณพอเหลือให
ชวยซอมแซมกำแพงรานคาชุมชนของหมูท่ี  16  ดวยนะคะ 

     นายบุญมีฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
บุญมี  ปะเสทะโก  สมาชิกสภาฯ  หมูท่ี 8  ขอฝากฝายบริหารวามีงบประมาณเพียงพอใน
การซอมแซมถนนคอนกรีตของหมูท่ี 8 หรือไม  และขยายเขตไฟฟาของหมู 8 จะไดหรือไม 

    นายทองมวนฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
ทองมวน  สังโวรี  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 10  ขอขอบคุณฝายบริหารท่ีมองเห็นความเดือนรอน
ของประชาชนในพ้ืนท่ี  ท่ีจะใหไดมีไฟฟาสองสวาง  และมีอีกเรื่องท่ีอยากจะขอฝากฝาย
บริหาร คือ เรื่องรถกูชีพ  ซ่ึงตอนนี้รถกูชีพขององคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด มี
สภาพทรุดโทรมเปนอยางมาก  หากมีงบประมาณเพียงพอท่ีจะจัดซ้ือใหมไดจะยิ่งดี ผมขอ
หารือและฝายบริหารตอไปครับ 

    นายหนูกวนฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนายหนู
กวน  ทวยภา  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 1  อยากถามฝายบริหารเรื่อง ชางซอมไฟฟาแสงสวางซ่ึง
ไดดำเนินการไมท่ัวถึง  ฝากฝายบริหารไดดูแลดวย 

    นายสุทธิชัยฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
สุทธิชัย  เทียกลาด  ขอถามฝายริหารชวยดูแลในเรื่องการซอมแซมกำแพงหมูท่ี  16  ดวย
นะครับ   

    นายสมหมายฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
สมหมาย  ปะมะพุดโต  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  15  ขอฝากฝายบริหารเรื่องถนนเสนทางบาน
โสกภารา -   โนนเกษตร  ซ่ึงไดเกิดการชำรุดอีกแลว 

-/นายเฉลิมพล... 
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   นายเฉลิมพลฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย

เฉลิมพล  เทียบดอกไม  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  2  ถนนท่ีชำรุดเสนทางบานโคกหมากเหลื่อม 
และ หนองคูขาด  กอนหนามีรถพวงบรรทุกรถแบ็คโฮรมาพลิกคว่ำเพราะถนนชำรุด  
อยางไรก็ฝากฝายบริหารไดสอบถามไปยัง อบจ.ดวยครบั 

     นายวิบลูยฯ เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
วิบูลย  หงษา  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  13  ฝากฝายบริหาร เรื่อง  ถนนคอนกรีต หมูท่ี 13 
ชำรุด ใหชวยตรวจสอบดูดวยครับ 

     นายสุทธินันทฯ เรียน ประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเคารพ  กระผมนาย
สุทธินันท  พรอินทร  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนตำบล รักษาราชการแทนปลัด
องคการบริหารสวนตำบล  ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ขอ
ชี้แจงทานสมาชิกสภาฯ  ทุกทาน เรื่องกำแพงของหมูท่ี 16  ท่ีเกิดการชำรุด หากเปน
ครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสรางขององคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  จะดำเนินการ
สำรวจและซอมแซมใหครับ  เรื่องรถกูชีพ ก็ไดมีการพูดคุยกับเจาหนาท่ีท่ีรับผิดชอบ ซ่ึงเรา
ตองบรรจุไวในแผนฯ ป 2565  และจะบรรจุไวในขอบัญญัติตอไปครับ    สวนเรื่องถนน
เสนบานโสกภารา ไปบานโนนเกษตร ก็จะไดแจง อบจ.มหาสารคาม ตอไปครับ  

      ประธานสภาฯ ขอเพ่ิมเติม  กรณีขยายเขตไฟฟาตามท่ีองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาดไดชี้แจงก็ตอง
รอการไฟฟาสวนภูมิภาคดำเนินการเพราะทาง อบต.ไดอุดหนุนเรียบรอยแลว   และตามท่ี
สมาชกิสภาฯ ไดแจงเรื่องความเดือนรอนของถนนหนทางตาง ๆ หากอยูในความรับผดิชอบ
ของ อบต. ก็ฝากใหฝายบริหารไดพิจารณาการจายเงินสะสมหากสามารถดำเนินการได
ตอไป  ครับ   ขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเขารวมประชุมและการประชุมสภาฯ ครั้งนี้
เปนไปดวยความเรียบรอย  ผมขอปดประชุม 

 

    ปดประชุม  ๑๒.3๐  น. 
 
 
ผูจดรายงานการประชุม 

                วิบูลย  หงษา 
                        (นายวิบูลย  หงษา) 

            เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
 
   

 
 

         
ผูรับรองรายงานการประชุม   
               พิทักษศร  แนนอุดร 

 (นายพิทักษศร  แนนอุดร ) 
ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 

 
                -------------------------------------------------------    

 

 
-/คณะกรรม... 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
          ณรงค   ทศไกร 
     (นายณรงค   ทศไกร) 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๓ 
  

 
 
 
 ม่ันคง   พลชุมแสง 
        (นายม่ันคง   พลชุมแสง) 
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๒ 

 
 
 
     บัวไข  คงประเสริฐ 
            (นางบัวไข  คงประเสริฐ) 
         สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๑๖ 
 

---------------------------------------------------- 
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